
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1  ประจำป ๒๕๖4 ครั้งท่ี ๑  

วันจันทรท่ี  15  กุมภาพันธ 2564 
เรื่อง พิจารณากิจการในวงงานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
----------------------------------------------------------------- 

รายช่ือผูมาประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ  -  สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 

1 นายพิทักษศร แนนอุดร  ประธานสภาฯ  
2 นายบุญเลี้ยง สืบมา รองประธานสภาฯ   

3 นายหนูกวน ทวยภา สมาชิก  อบต. หมูท่ี1   

4 นายบุญมา ทศไกร สมาชิก  อบต. หมูท่ี1   

5 นายเฉลิมพล เทียบดอกไม สมาชิก  อบต. หมูท่ี2   

6 นายม่ันคง พลชุมแสง สมาชิก  อบต. หมูท่ี2   

7 นายณรงค ทศไกร สมาชิก  อบต. หมูท่ี3   

8 นายเสาร ภูเฮืองแกว สมาชิก  อบต. หมูท่ี3  
9 นายสเตน เหลือมพล สมาชิก  อบต. หมูท่ี5  

10 นายดาวเรอืง เหลอืมพล สมาชิก  อบต. หมูท่ี5   

11 นางประกาย ศรีแพน สมาชิก  อบต. หมูท่ี6   

12 นายเจริญ รัตนเก้ือ สมาชิก  อบต. หมูท่ี6  
13 นายสุริยา ลอยคลัง สมาชิก  อบต. หมูท่ี7   

14 นายประยัติ นามโพธิ ์ สมาชิก  อบต. หมูท่ี7  
15 นายเอกสิทธิ์ ทศพิมพ สมาชิก  อบต. หมูท่ี8   

16 นายบุญมี ปะเสทะโก สมาชิก  อบต. หมูท่ี8  
17 นายนิคม ราชบุโฮม สมาชิก  อบต. หมูท่ี9  
18 นางหนูเหรียน เวฬุวนารักษ สมาชิก  อบต. หมูท่ี9  
19 นายทองมวน สังโวร ี สมาชิก  อบต. หมูท่ี10  
20 นายสัมพันธ   แทนนอย สมาชิก  อบต. หมูท่ี10  
21 นายอามิตรตา เทียกทุม สมาชิก  อบต. หมูท่ี11  
22 นายบุญโฮม พานา สมาชิก  อบต. หมูท่ี11   

23 นายทนงค พานา สมาชิก  อบต. หมูท่ี12  
24 นายไกรศร ศรีพระนาม สมาชิก  อบต. หมูท่ี12   

25 นายวิบูลย หงษา สมาชิก  อบต. หมูท่ี13   

26 นายคำมูล ภูเฮืองแกว สมาชิก  อบต. หมูท่ี13   

--/ ๒๗. นายคำมูล 
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ลำดับ ช่ือ  -  สกุล ตำแหนง หมายเหตุ  

27 นายวิชัย เหลือมพล สมาชิก  อบต. หมูท่ี14   

28 นายทองสุข ทับทิมไสย สมาชิก  อบต. หมูท่ี15   

29 นายสมหมาย ปะมะพุดโต สมาชิก  อบต. หมูท่ี15  

30 นางบัวใข คงประเสริฐ สมาชิก  อบต. หมูท่ี16  

31 นายสุทธิชัย เทียกลาด สมาชิก  อบต. หมูท่ี16  

32 นายเกียรติศักดิ์ กุดนอก สมาชิก  อบต. หมูท่ี17  

33 นายบุญจันทร คำหมาย สมาชิก  อบต. หมูท่ี17  

34 นางลำดวน   อุยเหงา สมาชิก  อบต. หมูท่ี18   

35 นางสาวสมสวย ทศมงคล สมาชิก  อบต. หมูท่ี18  
 
ผูเขารวมประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ – สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
๑. นายสุทธินนัท  พรอินทร รองปลัดฯ รก.ปลัด ปฏิบัติหนาท่ี นายกฯ 
๒. นางสาวธามวดี  สุวรรณเก หัวหนาสำนักปลัด  
๓. นางอุบล  โพธิศ์รี ผอ.กองการศึกษาฯ  
๔. นายสุรศักดิ์  ไชยรงศรี ผอ.กองคลัง  
5. นางจงดี  มาศรี นักวิเคราะหนโยบายฯ  
6. นางสาวรัตนาภรณ  พรมคุณ นิติกร  

 
 

 

เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น 
ประธานสภาฯ กลาวเปดการประชุม  และขอใหท่ีประชุมพิจารณาเรื่องตาง ๆ  ตามระเบียบวาระดังตอไปนี้ 
 

ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
๑.๑  เรื่องประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1  ประจำป 
๒๕๖4  ครั้งท่ี ๑  

ประธานสภาฯ วันนี้เปนการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป ๒๕๖4  ครั้งท่ี ๑ ซ่ึงในวันนี้มี
สมาชิกสภาฯ  เขาประชุมครบทุกทาน 

มติท่ีประชุม  รับทราบ 
 
 
 

-/ ระเบียบวาระท่ี ๒ 
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ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
๒.๑  รับรองรายการการประชุมสภาฯ   สมัยท่ี 4 ประจำป ๒๕๖๒  ครั้งท่ี ๑   

มติท่ีประชุม  รับรองรายงานการประชมุ 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกะทูถาม 
   -ไมมี- 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 

   -ไมมี- 
 
ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่องท่ีเสนอใหม 
   ๕.๑  พิจารณารางแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561 – 2565) ฉบับแกไขเพ่ิมเติม 

และเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาทองถ่ิน  ครั้งท่ี  2 
ประธานสภาฯ ดวยระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  

พ.ศ.2548 ดังนั้นขอใหฝายบริหารท่ีรับผิดชอบในงานแผนชี้แจงตอสภา  เชิญครับ   ใหสภาฯ 
ไดรับทราบตอไป  เชิญครับ 

นายสุทธินันทฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
สทุธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ไดรับการจัดสรรเงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ ซ่ึงบางโครงการฯ ท่ีไดดำเนินการไดปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน  จึงตองมีการ
เปลี่ยนแปลงโครงการจากเดิมในขอบัญญัติฯ   ซ่ึงไดมีการปรับปรุงแกไขเพ่ิมเติมแผนพัฒนา
ทองถ่ิน  และเปนโครงการท่ีท่ีทับซอนกัน เพ่ือใหเปนไประเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย
การจัดทำแผนพัฒนาทองถ่ิน  ซ่ึงจึงนำเสนอตอ สภาฯ เพ่ือขอแกไขเปลี่ยนแปลงเพ่ิมเติม
แผนพัฒนาทองถ่ิน  โดยขอมอบหมายใหเจาหนาท่ีรับผิดชอบ คือ นางจงดี  มาศรี  ตำแหนง  
นักวิเคราะหนโยบายและแผน ชำนาญการ  ไดชี้แจงรายละเอียดตอไป  

 
นางจงดีฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ดิฉัน นางจงดี  มาศรี  

ตำแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผน ชำนาญการ  ไดรับมอบหมายใหชี้แจงการปรับปรงุ
แกไขเพ่ิมเติมแผนพัฒนาทองถ่ิน  ซ่ึงโครงการท่ีไดบรรจุในแผนฯ  ไดนำเสนอใหคณะกรรมการ
ฯ พิจารณาแลว  และในวันนี้เปนการเสนอตอสภาฯ  เพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบ ตอไป  
ดังมีรายละเอียดตอไปนี้ 

 
 
 --------------------------------------เอกสารแนบ----------------------------------------- 
 
 

-/ประธานสภาฯ
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ประธานสภาฯ ขอขอบคุณฝายบริหารฯ  ท่ีไดชี้แจงรายละเอียดการปรับปรุงและแกไขแผนพัฒนาทองถ่ิน
ใหสภาฯ  ไดรับทราบ  มีสมาชิกสภาฯ  ทานใดท่ีจะซักถามในรายละเอียดหรือไม กอนท่ีจะ
มีการขอมติท่ีประชุมสภาฯ ตอไป หากมีเชิญครับ 

นายสุทธินันทฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ กระผมนาย
สุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ขอ
อนุญาตท่ีประชุมสภาฯ  ขอชี้แจงเพ่ิมเติม โครงการฯ ของหมูท่ี  10  อาจจะไดเพ่ิมเติม 
ตามท่ีไดพูดคุยกับกองชาง  หากมีการโอนเปลี่ยนแปลงฯ ก็จะใหกองชางไดดำเนินการตอไป 

นายทองมวนฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
ทองมวน  สังโวรี  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 10  ขออนุญาตสอบถามฝายบริหารฯ จากโครงการ
ท่ีขอเปลี่ยน ความกวาว 3 เมตร เปลี่ยนเปน 4 เมตร จะไดหรือไม  เพราะถาจะทำแค 3 
เมตร เกรงวาจะใชแคบเกินไป 

นายเจริญฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
เจริญ  รัตนเก้ือ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  6 ขอเรียนถามฝายบริหารฯ  โครงการฯ ของหมูท่ี  6  
ไดปรับเปลี่ยนความกวางจากเดิม 4 เมตร  เปน  5 เมตร ไดหรือไม เพราะเปนทางเชื่อมตอ
ระหวางตำบล 

ประธานสภาฯ เรียนสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ตามท่ีเคยไดพูดคุยเม่ือคราวประชุมสภาฯ ครั้งท่ีแลว ท่ีขอ
เปลี่ยนแปลง  เพราะโครงการตางๆ ไดบรรจุไวในขอบัญญัติฯ เปนท่ีเรียบรอยแลส  หากจะ
ดำเนินการแกไขเปลี่ยนแปลงก็ตองเปนไปตามระเบียบ ขอกฎหมาย  สวนโครงการฯ หมูท่ี 
10, 18  และ 2  มีงบอุดหนุนเฉพาะกิจมาทับซอน  จึงตองไดมีการแกไขปรับปรุง
แผนพัฒนาทองถ่ิน  และเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงในขอบัญญัติตอไป  ตามข้ันตอน 

นายสุริยาฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
สุริยา  ลอยคลัง  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  7  การเปลี่ยนแปลงการกอสรางของโครงการ คสล. 
หมูท่ี  7  ไดมีการประชาคมเปนท่ีเรียบรอยแลว  จึงขอฝากไปยังฝายบริหารใหดำเนินการ
ตอไป 

นายเฉลิมพลฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
เฉลิมพล  เทียบดอกไม สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๒  ขอฝากฝายบริหารไดดำเนินการแกไขและ
ความเดือนรอนใหกับชาวบานหมูท่ี  2  ซ่ึงมีความเดือนรอนเรื่องน้ำอุปโภคบริโภค เพราะ
ทอประปาหมูบานเกิดการอุดตัน  จึงไดมีการประชาคมกันเพ่ือดำเนินการขอแกไข
เปลี่ยนแปลงโครงการฯ ตอไป 

ประธานสภาฯ ชอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกทาน ท่ีไดมีการอภิปรายซักถามในการเปลี่ยนแปลงแกไข
แผนพัฒนาทองถ่ิน  ในครั้งนี้  หากไมมีสมาชิกสภฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามแลว  ก็จะ
ดำเนินการขอความเห็นชอบตอสภาฯ  ตอไป  เชิญครับ 

มติท่ีประชุม  เห็นชอบ    ๓2   ทาน 
ประธานสภาฯ ทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือครับ 
มติท่ีประชุม  ไมเห็นชอบ  ไมมี 
 งดออกเสียง  ๓  ทาน 
 

-/5.2 กำหนด... 
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5.2   กำหนดประชุมสภาฯ   สมัยสามัญ   ประจำป 2564 
ประธานสภาฯ  อาศัยอำนาจตามขอ  ๒๑  ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการ  
   ประชุมสภาทองถ่ินพ.ศ.  ๒๕๔๗  การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำป   
   ระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปของแตละสมัยในปนั้น   
   วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปของปถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ 
   ประจำปสมัยแรกของปถัดไป ใหประธานสภาทองถ่ินนำปรึกษาในท่ีประชุมสามัญ 
   ประจำปสมัยแรกของแตละป  และตามมาตรา  ๕๓  แหงพระราชบัญญัติสภาตำบล 
   และองคการบริหารสวนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗  ในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญสอง 
   สมัยหรือหลายสมัย  แตตองไมเกินสี่สมัย 
   ผมขอหารือกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำป  ๒๕๖3  ดังนี้   

กำหนดประชุมสามัญในปนี้  ๔   สมัย  ดังมีรายละเอียดดังนี้ 
๑. สมัยประชุมสามัญประจำป สมัยท่ี ๒/๒๕๖4 ระหวางวนัท่ี 5 - 19 พฤษภาคม      
พ.ศ.๒๕๖4 

   ๒.สมัยประชุมสามัญประจำป สมัยท่ี ๓/๒๕๖4 ระหวางวันท่ี  9 – ๒3 สิงหาคม   
              พ.ศ.๒๕๖4 
   ๓.สมัยประชุมสามัญประจำป สมัยท่ี ๔/๒๕๖4 ระหวางวันท่ี 1 – 15  พฤศจกิายน  
              พ.ศ.๒๕๖4 
   ๔.สมัยประชุมสามัญประจำป สมัยท่ี ๑/๒๕๖5  ระหวางวนัท่ี  1 – ๑5 กุมภาพันธ  
              พ.ศ.๒๕๖5 

มีสมาชิกสภาฯ  ทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไม  หากไมมี ถือวาสภาฯ ไดมีมติ และ
รับทราบโดยท่ัวกัน 

มติท่ีประชุม  -รับทราบ- 
 
    ๕.3  การพิจารณาเห็นชอบการโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ป  ๒๕๖4 
      ประธานสภาฯ อาศัยอำนาจตามขอ  ๒๗,29  ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณ

ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๑ และแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน  กำหนดให
การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง ท่ีทำใหลักษณะ  
ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภา
ทองถ่ิน   ในการประชุมสภาฯ ครั้งนี้  ฝายบริหารไดเสนอญัตติขอโอนเปลี่ยนแปลง
งบประมาณฯ  จำนวน  ๒  รายการ  สวนรายละเอียดตางๆ ขอใหฝายบริหารไดชี้แจง
รายละเอียด  เหตุผลและความจำเปนท่ีจะขอโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณในครั้งนี้  กอนท่ี
ประชุมสภาฯ จะมีมติตอไป  เชิญครับ 

นายสุทธินันทฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
สุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด     
ตามท่ีองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  อำเภอบรบือ  จังหวัดมหาสารคาม  ตาม
ขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 2564 ขององคการบริหารสวนตำบล
หนองคูขาด  กองการศึกษา  ศาสนาและวัฒนธรรม  งานระดับกอนวัยเรียนและ
ประถมศึกษา งบลงทุน  หมวด คาครุภัณฑ  ประเภท ครุภัณฑสำนักงาน   

-/ตั้งไว.. 
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ตั้งไว 8,000 บาท  เพ่ือตั้งจายเปนคาจัดซ้ือโตะทำงานพรอมเกาอ้ี  จำนวน  2  ชุด  นั้น  
กองการศึกษา  ศาลนาและวัฒนธรรม มีความจำเปนท่ีจะตองจัดซ้ือครุภัณฑสำนักงาน 
รายการ ตูเก็บเอกสารแบบบานเลื่อนกระจก  จำนวน  1  หลัง  จึงใครขอสภาฯขอตั้งเพ่ิม
เพ่ือ 
โอนตั้งจายเปนรายการใหม  จำนวน  5,500  บาท เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑสำนักงาน รายการ 
ตูเก็บเอกสารแบบบานเลื่อนกระจก  จำนวน  1  หลัง   
โอนจาก แผนงานการศึกษา  งานระดับกอนวัยเรียนและประถมศึกษา งบดำเนินงาน หมวด
รายจาย  คาใชจาย  ประเภทรายจาย รายจายเก่ียวเนื่องกับการการปฏิบัติราชการท่ีไมเขา
ลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ  โครงการสงเสริมเสริมความรูและการจัดกิจกรรมวันเดกแหง
ชาติ ป 2564  งบประมาณอนุมัติ 80,000  บาท งบประมาณกอนโอน 15,000 บาท 
จำนวนเงินท่ีโอน  5,500  บาท  งบประมาณหลังโอน  9,500  บาท 
ในการนี้ องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด จึงขอความเห็นชอบตอสภาฯ  ตอไป 

ประธานสภาฯ ขอบคุณฝายบริหาร ท่ีไดชี้แจงเหตุผลความจำเปนและรายละเอียดใหสภาฯ ไดรับทราบ  มี
สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปราย  ซักถาม  กอนท่ีจะมีการลงมติ  หรือไม  หากมีเชิญครับ 

 หากไมมีสมาชิกสภาฯ  ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถาม  กระผมใครขอมติท่ีประชุมสภาฯ  
ตอไป  สมาชิกฯ ทานใดเห็นชอบ  โปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม  เห็นชอบ    ๓2   ทาน 
      ประธานสภาฯ  ทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม   ไมเห็นชอบ  ไมมี 
    งดออกเสียง  ๓  ทาน 
     

        ระเบียบวาระท่ี  ๖  เรื่องอ่ืนๆ 
 

        ประธานสภาฯ คณะผูบริหาร  หรือ สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีมีเรื่องชี้แจงตอท่ีประชุมสภาฯ  หรือไม  หากมี
 เชิญครับ  สวนเรื่องการศึกษาดูงานของสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ควร
จะตองเลื่อนหรืองดออกไปกอนเพราะชวงนี้อยูในชวงสถานการณโรคระบาดโควิด19  หาก
สถานการณดีข้ึน ก็ขอฝากใหฝายบริหารไดพิจารณาตอไปครับ 

         นายสุทธินันทฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
สุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด   ขอ
ประชาสัมพันธเรื่องการดำเนินงานของคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ใหสภาฯ ไดรับ
ทราบ ดังนี้ครับ 

 -เรื่องโครงการศึกษาดูงาน  ควรตองเลื่อนหรืองด ซ่ึงตองเปนไปตามประกาศคณะกรรมการ
ควบคุมโรคติดตอจังหวัดมหาสารคาม 

 -การจัดทำแผนพัฒนา  ตามระเบียบฯ แผนพัฒนาระหวางป 2556 -2570 กำหนดใน
เดือนตุลาคม นี้ ซ่ึงสำนักปลัด เปนผูรับผิดชอบในการจัดทำแผนฯ  และเปนการทบทวน
แผนฯ ป 2565  ซ่ึงคาดวาจะขอเปดการประชุมวิสามัญญ ภายในเดือนมิถุนายน นี้ 

  -ไฟฟาสองสวาง ของหมูท่ี  10  ซ่ึงองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ไดโอนงบใหการ
ไฟฟาสวนภูมิภาคไปเรียบรอยแลว  ซ่ึงตอนนี้ กองคลัง แจงวาใหชะลอการเบิกจายไปพลาง 

-/กอน.. 
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กอน เพราะงบประมาณยังเขามาไมมาก หากงบประมาณมีเพียงพอจะรีบดำเนินการทันที 
        นางจงดีฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ดิฉัน นางจงดี  มาศรี  

ตำแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผน ชำนาญการ  ขออนุญาตชี้แจงเพ่ิมเติมเรื่องการ
จัดทำแผนฯ  ทบทวนป 2565  ขอความรวมมือแตละหมูบานจัดเตรียมโครงการใหชัดเจน  
ขอใหแตละหมูบานทบทวนและกลั่นกรองใหเรียบรอย 

       ประธานสภาฯ ขอฝากสมาชิกสภาฯ ทุกทานใหรวมตรวจสอบแผนพัฒนาแตละหมูบานดวยนะครับ 
       นายสุทธินันทฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย

สุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด   ขอ
ชี้แจงเรื่องงบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ  ท่ีองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาดท่ีไดรับจัดสรร
มา  และดำเนินการจัดซ้ือจัดจางเปนท่ีเรียบรอย หากมีงบประมาณเหลือก็จะดำเนินการทำ
เรื่องขอใชเงินงบประมาณท่ีเหลือเพ่ือดำเนินโครงการอ่ืน ๆ ท่ีจำเปนและเรงดวน 

      นายเฉลิมพลฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
เฉลมิพล  เทียบดอกไม  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  2  ขอเรียนถามฝายบริหาร หากมีเงิน
งบประมาณงบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจเพ่ิมเติม  ใครขอฝากฝายบริหารไดพิจารณาเสนทาง
จากศูนยพัฒนาเด็กเล็กบานหนองคูขาดไปยังบานสวาง ซ่ึงมีสภาพดินทรายทับถมถนน
คอนกรีต ซ่ึงไมสะดวกตอการสัญจรของผูปกครองท่ีไปสงบุตรหลาน 

     ประธานสภาฯ เรื่องเสนทางท่ีใชสัญจรไปศูนยพัฒนาเด็กเล็กบานหนองคูขาด  กองชาง ไดดำเนินการ
สำรวจเปนท่ีเรียบรอยแลวนะครับ 

      นางบัวไขฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  ดิฉันนางบัวไข  
คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  16  ขอฝากฝายบริหารหากมีเงินงบประมาณพอเหลือให
ชวยซอมแซมกำแพงรานคาชุมชนของหมูท่ี  16  ดวยนะคะ 

     นายบุญมีฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
บุญมี  ปะเสทะโก  สมาชิกสภาฯ  หมูท่ี 8  ขอฝากฝายบริหารวามีงบประมาณเพียงพอใน
การซอมแซมถนนคอนกรีตของหมูท่ี 8 หรือไม  และขยายเขตไฟฟาของหมู 8 จะไดหรือไม 

    นายทองมวนฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
ทองมวน  สังโวรี  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 10  ขอขอบคุณฝายบริหารท่ีมองเห็นความเดือนรอน
ของประชาชนในพ้ืนท่ี  ท่ีจะใหไดมีไฟฟาสองสวาง  และมีอีกเรื่องท่ีอยากจะขอฝากฝาย
บริหาร คือ เรื่องรถกูชีพ  ซ่ึงตอนนี้รถกูชีพขององคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด มี
สภาพทรุดโทรมเปนอยางมาก  หากมีงบประมาณเพียงพอท่ีจะจัดซ้ือใหมไดจะยิ่งดี ผมขอ
หารือและฝายบริหารตอไปครับ 

    นายหนูกวนฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนายหนู
กวน  ทวยภา  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 1  อยากถามฝายบริหารเรื่อง ชางซอมไฟฟาแสงสวางซ่ึง
ไดดำเนินการไมท่ัวถึง  ฝากฝายบริหารไดดูแลดวย 

    นายสุทธิชัยฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
สุทธิชัย  เทียกลาด  ขอถามฝายริหารชวยดูแลในเรื่องการซอมแซมกำแพงหมูท่ี  16  ดวย
นะครับ   

    นายสมหมายฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
สมหมาย  ปะมะพุดโต  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  15  ขอฝากฝายบริหารเรื่องถนนเสนทางบาน
โสกภารา -   โนนเกษตร  ซ่ึงไดเกิดการชำรุดอีกแลว 

-/นายเฉลิมพล... 
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   นายเฉลิมพลฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย

เฉลิมพล  เทียบดอกไม  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  2  ถนนท่ีชำรุดเสนทางบานโคกหมากเหลื่อม 
และ หนองคูขาด  กอนหนามีรถพวงบรรทุกรถแบ็คโฮรมาพลิกคว่ำเพราะถนนชำรุด  
อยางไรก็ฝากฝายบริหารไดสอบถามไปยัง อบจ.ดวยครบั 

     นายวิบลูยฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
วิบูลย  หงษา  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  13  ฝากฝายบริหาร เรื่อง  ถนนคอนกรีต หมูท่ี 13 
ชำรุด ใหชวยตรวจสอบดูดวยครับ 

     นายสุทธินันทฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
สุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขอ
ชี้แจงทานสมาชิกสภาฯ  ทุกทาน เรื่องกำแพงของหมูท่ี 16  ท่ีเกิดการชำรุด หากเปน
ครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสรางขององคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  จะดำเนินการ
สำรวจและซอมแซมใหครับ  เรื่องรถกูชีพ ก็ไดมีการพูดคุยกับเจาหนาท่ีท่ีรับผิดชอบ ซ่ึงเรา
ตองบรรจุไวในแผนฯ ป 2565  และจะบรรจุไวในขอบัญญัติตอไปครับ    สวนเรื่องถนน
เสนบานโสกภารา ไปบานโนนเกษตร ก็จะไดแจง อบจ.มหาสารคาม ตอไปครับ  

      ประธานสภาฯ ขอเพ่ิมเติม  กรณีขยายเขตไฟฟาตามท่ีองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาดไดชี้แจงก็ตอง
รอการไฟฟาสวนภูมิภาคดำเนินการเพราะทาง อบต.ไดอุดหนุนเรียบรอยแลว   และตามท่ี
สมาชกิสภาฯ ไดแจงเรื่องความเดือนรอนของถนนหนทางตาง ๆ หากอยูในความรับผดิชอบ
ของ อบต. ก็ฝากใหฝายบริหารไดพิจารณาการจายเงินสะสมหากสามารถดำเนินการได
ตอไป  ครับ   ขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเขารวมประชุมและการประชุมสภาฯ ครั้งนี้
เปนไปดวยความเรียบรอย  ผมขอปดประชุม 

 

    ปดประชุม  ๑๒.3๐  น. 
 
 
ผูจดรายงานการประชุม 

                วิบูลย  หงษา 
                        (นายวิบูลย  หงษา) 

            เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
 
   

 
 

         
ผูรับรองรายงานการประชุม   
               พิทักษศร  แนนอุดร 

 (นายพิทักษศร  แนนอุดร ) 
ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 

 
                -------------------------------------------------------    

 

 
-/คณะกรรม... 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
          ณรงค   ทศไกร 
     (นายณรงค   ทศไกร) 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๓ 
  

 
 
 
 ม่ันคง   พลชุมแสง 
        (นายม่ันคง   พลชุมแสง) 
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๒ 

 
 
 
     บัวไข  คงประเสริฐ 
            (นางบัวไข  คงประเสริฐ) 
         สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๑๖ 
 

---------------------------------------------------- 
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